ATEINb
EHUA
" MPU3MbI




TYECKUI JJIEMeHT U3
MaTepuasia (Harpumep,

a) B popme

rejla — )
OJIVPOBaHHbBIE TPaHY,
[ BBIXOZIUT

101

TOPBIE BXOIT
. BIpuU3Me
el XapaKTePUCTUKOM ITDM3MBbI

1peJsio MaTepuasa,

OTOBJICHA.




U pelleHue
a4 C TI0Ka3aTesieM
JIOMJIEHVIS.



Xon nydyeu B
TPeyrosibHOW npusme




VIEHEHME 3aKOHa npesioMIeHus

Xoa ny4vyen B CTEKNAHHOW
NnacTUHKe



WPVIMEHEHE 3aKoHa MperioMIieHuUs

OnbIT

Ha pHo, cTosiwien nepeg
yYalMUMUCA YallKu
NONMOXUTb MOHETKY TakK.
yToObI OHa He Obina
BUAHa y4alemycs.
NMonpocuTb ero He
noBopayuBasi rosoBbl,
HanuUTb B YallKy BOAbI,
TO MOHETKa «BCMIbIBETY.
Ecnn U3 Yalluku
CNPUHLOBKOW ypanuTb
BOoAY, TO OHO C
MOHETKOU OnfATb
«ONYCTUTCAY.



Safayva. MctTuHHas rnybuHa y4vacTka Bogo€ma paBHa 2
Ja. KakoBa Kaxywasa rnybuHa Ans 4Yenoseka,
PALIEro Ha AHO noA yrnom 60°K NOBEpPXHOCTU BOAbI.
@asarenb npenomneHua Boabl paBeH 1,33.
- HaHo:
H, =2
n =1,33
a=30

H, =7
PelleHue
sinda:sinf=n
sinf =sina:n =sin30 :1,33 =
0,38
B =23
AB=H,tg =2-042 =0,84 M
H, = AB-1g60 =0,84-1,7 =14 M



IPVIMEHEHME 3aKOHa MperioMIieHuns

BeiBOA

& ;7 MpenomneHue CNoBHO

" | _nogHUMaeT Bce
\fnj;grpyx(euﬂble B BOAY
npeamMeThbl Bbllle
UCTUHHOIO UX MOJNOXEeHUS.

OHO npyaa, peyku ,
BogoemMa npeacraBnsieTcs
rmasy npunogHATbIM MOYTH
Ha TPeTbl YacTb MyoOuHbI.



